
VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. DEL 30.04.2021

ALCANTARA srl Pagina 2

COMUNE DI GALATINA
CONSIGLIO COMUNALE DEL 30.04.2021

SEGRETARIO COMUNALE: Buona sera.

Il Segretario procede all’appel lo

SEGRETARIO COMUNALE: 14 presenti e 3 assenti . Seduta valida Presidente.

PRESIDENTE: Grazie Segretario.

PUNTO 1 O.D.G. – APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI

PRESIDENTE: Quindi possiamo iniziare con l’Ordine del Giorno. Quindi passiamo al
punto numero 1 che è quello di “approvazione dei verbali delle sedute
precedenti” e precisamente quella del Consigl io Comunale del 25.03.2021. quindi
votiamo per questa approvazione. Chiedo al Segretario di fare l’appello per la
votazione. Prego Segretario.

SINDACO: Scusami un attimo Segretario. Solo, non so se è importante ma nel
verbale, no? “visto i l verbale del la seduta consil iare del 25.03” dice il Presidente
del Consiglio e poi “delibera di approvare il verbale del la seduta del 25.03” e poi
la delibera invece è del 26.03 perché questa è quella che abbiamo fatto in
seconda convocazione, l’ult ima. Forse sarebbe da correggere.

PRESIDENTE: Sì, sì . Giusto, no, mi sono sbagliato io, mi sono sbagliato io. È
giusto. È giusto quello che dice il Sindaco.

SINDACO: Nel verbale proprio, al di là di quello che hai detto tu.

PRESIDENTE: Sì, sì , è giusto, è giusto. Io sono andato .. . sì , è vero. Quindi è del
26.03, quindi ribadisco che è l’approvazione dei verbali del 26.03 in seconda
convocazione. Mi sono sbagliato io, scusate.

SEGRETARIO COMUNALE: E c’è anche il 25, però, no? Che abbiamo .. .

PRESIDENTE: Sì. Dobbiamo approvare tutti e due i verbali , sia quello di rinvio in
seconda convocazione che è quello del 25, che quello del 26 che è proprio i l
verbale del l’assemblea, del Consiglio.

SEGRETARIO COMUNALE: E c’è scritto, no?

SINDACO: Ah, sì , sì .
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PRESIDENTE: Sì, sì

SEGRETARIO COMUNALE: Delibera di approvare i verbali del 25 e del 26.

PRESIDENTE: Okay, okay

SINDACO: Tutti e due i verbal i , okay, perfetto.

CONSIGLIERE DE MATTEIS PIERANTONIO: Sì, perché anche il 25 abbiamo fatto
verbale giustamente.

PRESIDENTE: Sì, sì .

SINDACO: No, ho visto le due date che ...

PRESIDENTE: Okay, perfetto.

VOTAZIONE
FAVOREVOLI – 14 UNANIMITA’

CONTRARI – 0
ASTENUTI – 0

PRESIDENTE: Perfetto, i l Consiglio approva.


